

**Kategorija:** Muški Veš

Muške gaće XL veličine

Šifra proizvoda: SLC0448514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju udobnosti i stila uz naše ekskluzivne muške gaće u XL veličini iz elegantne kolekcije. Dizajnirane sa pažnjom i ljubavlju, ove gaće su tu da obogate vašu kolekciju donjeg veša i pruže vam osećaj koji zaslužujete. Izrađene od 80% poliamida i 20% elastana, predstavljaju savršenu ravnotežu između izdržljivosti i elastičnosti, omogućavajući vam da se osećate prijatno tokom celog dana.

Muške gaće su dostupne u klasičnoj crnoj boji koja dodaje dozu sofisticiranosti i misterioznosti vašem izgledu. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o poslovnom sastanku ili opuštenoj večeri s prijateljima, ove gaće su savršen izbor za svaki trenutak. Težina od samo 0.07 kg čini ih laganim kao paperje, pa ćete lako zaboraviti da ih nosite, a njihova meka tekstura stvara osećaj dodatnog komfora na koži.

Ne samo da su funkcionalne, već i oblikuju vaše telo na način koji ističe vašu muževnost. Snažna i pouzdana podrška koju pružaju muške gaće omogućava vam da se osećate samouvereno u svakoj situaciji. Uživajte u kombinaciji udobnosti i stila koja će vam pomoći da izgledate i osećate se fenomenalno. Uz to, kupovinom ovog proizvoda ne dobijate samo odjevni predmet; vi ulažete u svoje samopouzdanje i eleganciju.

Naša online prodavnica specijalizovana je za artikle iz sexy shop industrije, s posebnim naglaskom na kvalitet i estetiku. Svaki proizvod pažljivo je odabran kako bi zadovoljio i najzahtevnije ukuse, a diskretno pakovanje omogućava vam da naručite sa apsolutnom sigurnošću i poverenjem. Ne brinite o tome kako će vaš paket izgledati - mi se brinemo o vašem privatnosti.

Iskoristite priliku i unapredite svoju kolekciju donjeg veša replicirajući udobnost koju pružaju naše muške gaće. One su više od običnog donjeg veša; one su izraz vašeg stila i ličnosti. Važno je da se osećate dobro u svom telu i da izaberete odeću koja vas inspiriše.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte širok spektar proizvoda koji su osmišljeni kako bi zadovoljili vaše potrebe. Jednim klikom možete naručiti muške gaće koje najbolje razumeju vaše želje. Ne oklevajte da se počastite ovim izuzetnim proizvodom, jer zaslužujete samo najbolje. Osetite razliku i prepustite se udobnosti koju nude naši proizvodi.

Ne propustite priliku da investirate u svoju udobnost. Naručite odmah i uživajte u diskretnom servisiranju koje će vašu narudžbinu dostaviti na vašu adresu u najkraćem mogućem roku. Izaberite **muške gaće** koje će postati vaš neizostavni deo svakodnevnog oblačenja, i uživajte u svakom trenutku provedenom u njima. Samopouzdanje se gradi iznutra, a sa pravim donjim vešom, svaki dan može biti početak nečeg posebnog.

Deklaracija

Model:	Muške gaće XL veličine SLC0448514
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340715602
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------